

VIDEO: „Vypadněte z našeho města!“ Občané irské obce zabránili vjezdu autobusu plného muslimských žadatelů o azyl

 cz24.news/video-vypadnete-z-naseho-mesta-obcane-irske-obce-zabranili-vjezdu-autobusu-plneho-muslimskych-zadatelu-o-azyl

27. března 2023

 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

IRSKO: Zatímco ve Francii nyní dochází k rozsáhlým protestům proti důchodové reformě, v Irsku se již měsíce pro změnu protestuje proti muslimské invazi. Vláda totiž zavedla politiku otevřených dveří, taže vítá každého, kdo do země vstoupí.

Irsko je tak velmi rychle přecíslováno invazními hordami, roste kriminalita a hrozí, že původní obyvatelstvo bude přecísleno. Zoufalí Irové se snaží jakkoli zabránit tomu, že i jejich obec bude multikulturně obohacena...

Autobusu převážejícímu žadatele o azyl bylo zabráněno ve vjezdu do areálu kasáren Columb v Mullingar, hrabství Westmeath.

Místní nesouhlasí s plánem ubytovat žadatele o azyl ve stanech v bývalých kasárnách. Skupina demonstrantů se shromáždila u bran starých kasáren a zabránila autobusu ve vjezdu. Autobus musel oblast opustit. Protestující zůstali hlídat u vstupu do kasáren.

Nesouhlasí s plánem ubytovat žadatele o azyl ve stanech v bývalých kasárnách. Byl to druhý autobus, který včera přijel do kasáren.

V 11:30 vjel na místo jiný autobus s první skupinou žadatelů o azyl.

V únoru ministerstvo pro integraci potvrdilo, že 120 žadatelů o azyl má být ubytováno v 15 stanech v areálu kasáren. Před bývalými kasárnami probíhá protest skupiny, která se proti plánu staví.

Armádní kasárna byla v Mullingarů uzavřena v roce 2012.

Pozemek o rozloze 25 akrů v centru města je nyní využíván až 30 komunitními skupinami.

ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.